



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## **Острогожским районным судом Воронежской области вынесен обвинительный приговор в отношении бывших сотрудников полиции за получение взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух бывших сотрудников полиции отдела МВД России по Острогожскому району Воронежской области. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, а равно за попустительство по службе, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки, в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что сотрудники полиции в ходе осуществления своей профессиональной деятельности получали в качестве взятки денежные средства за попустительство по службе с их стороны, выраженное в неприменении мер административной ответственности к лицам, нелегально проживающим и осуществляющим нелегальную трудовую деятельность на территории Острогожского муниципального района Воронежской области.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли материалы, предоставленные сотрудниками УФСБ России по Воронежской области, показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, в том числе фоноскопических, результаты осмотров, позволившие изобличить бывших сотрудников полиции в совершении данного преступления – рассказал и.о. руководителя Острогожского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Игорь Долгих.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима и штрафом в доход государства в размере 290 тысяч рублей. Кроме того, осужденные лишены права занимать должности в органах внутренних дел на 3 года. Приговор может быть обжалован в 10-дневный срок.

11 Января 2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1288312>